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             9. séria  
· 1.  Štvorciferné číslo ABCD je druhou mocninou iného čísla. Poznáme len

             jeho tretiu číslicu, nulu. Ďalej o ňom vieme, že A = B + D. Ktoré je to číslo?

· 2.  Mesto zakúpilo polievacie auto. Primátor mesta požiadal inžiniera XY, aby 

             na predloženom pláne mesta (pozri obrázok) vyznačil najvhodnejšie 

             miesto pre garážovanie auta. Požiadavka bola, aby auto z miesta 

             garážovania prešlo všetkými ulicami po najkratšej ceste až späť do garáže.

             Inžinier XY umiestnil garáž pri svojom dome (gulička). Bolo riešenie  
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· 3.  Rovnoramenné váhy boli v rovnovážnom stave pri zaťažení, ktoré

             znázorňuje obrázok (všetky hrušky sú rovnakej hmotnosti, rovnako ako 

             všetky jablká). Určte hmotnosť jednej hrušky, ak hmotnosť všetkého ovocia  

             je 780g.
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· 4.  Mince na obrázkoch sú všetky rovnako veľké. Koľkokrát sa otočí minca A 

             okolo svojej osi, keď sa „odvaľuje“ po ostatných minciach, kým dôjde opäť 

             do východzieho bodu?


             a)                                              b)
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12. ročník
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Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 19. decembra 2003




















